

Protokoll – Årsmöte Kimstad Vägförening 2024

Tisdagen den 4 juni 2024 kl 18:30

Plats: Grebyskolans matsal

§ 1 Årsstämman öppnad av sittande ordförande Björn Regard

§ 2 Björn Regard valdes som mötesordförande.

§ 3 Niklas Alexandersson valdes som mötessekreterare.

§ 4 Ingemar Willén och Mary Boholm valdes som justeringsmän tillika rösträknare.

§ 5 Stämman ansågs vara utlyst i behörig ordning.

§ 6 Röstlängden fastställdes till 19 st röstberättigande.

§ 7 Mötesordförande Björn Regard läste upp verksamhetsberättelsen för 2023 som godkändes och lades till handlingarna.

§ 8 Kassör Malin Hallberg gick igenom den ekonomiska rapporten samt redovisade Balans- och resultatrapport för verksamhetsåret 2023. Information och bakgrund till varför avier inte gått ut ännu då problematiken varit med den rättsprocess som genomförts gällande om vägföreningar omfattas av moms eller inte.

Rättsprocessen är nu avslutad och vi omfattas inte av moms. Om fakturor skickats ut med felaktig moms, som skulle varit fallet, skulle dessa ha behövts krediteras till samtliga medlemmar för att sedan skickats ut på nytt utan moms. Detta har inneburit att vi ännu inte utdebiterat avgifter för verksamhetsår 2022, 2023 vilket kommer att göras omgående nu när rättsprocessen är avslutad för att återigen hamna i fas.

Vi har vissa problem med att få in fakturor från vissa entreprenörer, trots flertalet påpekanden ifrån styrelsens sida. Inför kommande avtalsskrivning ska detta skrivas in i våra avtal att det inte får gå för lång tid innan vi får fakturorna för utfört arbete.

Minusresultat på 366 979,95 för verksamhetsåret 2023. Med alla utestående fordringar så kommer resultatet att balanseras.

§ 9 Revisor läste upp revisorernas berättelse för 2023. Det är en ren revisionsberättelse och de godkänner handlingarna samt tillstyrker årsstämman att ge ansvarsfrihet till styrelsen för verksamhetsåret 2023.

§ 10 Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

§ 11 Motioner till årsmötet – Det har inkommit en motion till årsmötet. Motionen framfördes muntligen och berörde hur snöröjningen sker i Grebyområdet, dvs det plogas rent på ena sidan (trottaren) och det innebär att ena sidan med fastigheter får vallen av snö. Styrelsen har diskuterat motionen med vår entreprenör, hur snöröjningen sköttes i år och hur vi kan lösa detta på ett bättre sätt för alla berörda fastighetsägare. Så som det är i detta fall, så är det den bästa lösningen som genomförs nu. Skulle man ändra till önskan som inkommit i motionen så skulle det bli problematiskt att genomföra. Diskussionen tas löpande med berörd entreprenör kommande vinter och vi undersöker även vilka upplagsplatser som kan användas. Diskussion även hur vi som medlemmar inom föreningen hjälps åt när denna typ av väder uppstår på grund av klimatförändringar där vi inte enbart kan förlita oss på våra anlitade entreprenörer.

Styrelsen försöker löpande få ut kommunikationen i de kanaler vi har till vårt förfogande samt i det nya system för medlemsregister som vi använder från och med detta verksamhetsår. Vi anpassar även lösningar individuellt för fastighetsägare där så krävs.

Gällande framtida inkomna motioner så kommer vi från styrelsen sida undersöka om vi kan lägga ut dessa digitalt inför framtida årsmöten och då enbart åtkomligt för våra medlemmar och fastighetsägare.

§ 12 Arvoden till styrelsen

100 000 kr för verksamhetsåret 2024 godkännes av årsmötet.

§ 13 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat för 2024 samt debiteringslängd.

Budget för 2024 presenterades av kassör Malin Hallberg. Denna finns även att hitta på vägföreningens hemsida. I årets budget finns avsättningar för reinvesteringar, underhåll samt den årliga avsättningen för fondering, 5000 kr/år enligt stadgarna. Intäkter såsom kommunala bidrag etc. samt utdebitering utifrån föreningens andelstal gicks igenom.

Budgeten för 2024 är baserad på andelstal med 18 kr per andel. Förfalldatum för årsavgiften för 2024 beslutas till den 30 november

Presenterat budgetförslag med andelstal till 18 kr per andel för 2024 godkändes av stämman.

Årsmötet berörde också frågan gällande hur faktureringen kommer ske samt hur detta förtydligas ordentligt på avier. Styrelsen informerar därför att det kommer vara ett tydligt försättsblad i samband med utskick av avier samt vädjar till våra medlemmar att vid inbetalning av avgifter skall endast **fakturanummer** anges som referens/meddelande. Årsmötet beslutar att 2022 års avgift, 800 kr (8 kr per andel) per fastighet får förfalldag 31 juli. 2023 års avgift, 1 250 kr (12,50 kr per andel) debiteras ut med förfalldag till den 30 september samt 2024 års avgift enligt ovan.

§ 14 Val av ledamöter, på 2 år

Ledamöterna Björn Regard och Niklas Alexandersson sitter valda 2024.

Ledamot – nyval av Jimmy Widfeldt

Ledamot – omval av Malin Hallberg

Föreslagna ledamöter väljs av stämman.

§ 15 Val av suppleanter, på 1 år

Suppleant – omval Jesper Widforss

Suppleant – nyval av Magnus Nilsson.

Föreslagna ledamöter väljs av stämman.

§ 16 Val av två revisorer, på 1 år

Revisorer – förslag på sittande Sten Andersson och Uwe Fladrich.

Föreslagna revisorer väljs av stämman.

§ 17 Val av valberedningen

Jens Thor och Erik Ljungaeus, omval av sittande.

Föreslagen valberedning väljs av stämman

§ 18 Beslut om Kimstad vägförening ska ansöka om kommunalt övertagande

Malin Hallberg höll genomgång av det underlaget som vi fått ifrån kommunen, som finns på vår hemsida, gällande processen för kommunalt övertagande. Presenterades även hur de olika processstegen ser ut samt vad som berörs i respektive processfas. Samma information presenterades av kommunens representanter den 18:e april då informationsmöte hölls.

Det årsmötet skall fatta beslut om år om vi skall lämna in en intresseanmälan. Sista datum för att ansöka om detta är den 30:e november, varje år. Till denna ansökan skall årsstämmaprotokoll bifogas där beslutet att ansöka finns med. När ansökan väl är inne väljer Norrköpings kommun ut vilket/vilka områden som man går vidare för nästkommande år då varje utvald vägförening skall äskas pengar för i kommunens budget. Innevarande år är vägföreningen i Östra Husby utvald i år av Norrköpings kommun.

Styrelsen vill därför att årsstämman godkänner att Kimstad vägförening anmäler sig till 2024 års beslutsprocess gällande kommunalt övertagande med sista anmälningsdatum den 30 november 2024. Styrelsen kommer jobba vidare med analys och översyn över vårt område. Inför kommande avtalskrivning kommer samtliga fastighetsägare kallas till informationsmöte samt att fatta beslut om kommande beslut. Kimstad Vägförenings årsmöte beslutar att ansöka om intresse att påbörja utreda om kommunalt övertagande av allmän platsmark.

Samtliga röstberättigade röstar för, inga emot.

§ 19 Övriga frågor

Diskussion gällande sikten i våra korsningar som är i många fall bristfällig och skapar trafikfarliga miljöer framför allt för våra barn. Från styrelsen sida har vi flertalet gånger påpekat detta, både i brevform samt med personliga besök hos fastighetsägarna att det är fastighetsägarens ansvar att se till så att de siktregler som finns i korsningar följs. Styrelsen genomför årligen kontroller på hur reglerna efterföljs och vi kommer även i år att utföra dessa kontroller. Samtidigt ber vi er, våra medlemmar, att prata med varandra så att vi tillsammans ser till så att reglerna följs. För de fastighetsägare som trots påpekanden inte följer gällande siktregler krävs i vissa fall tvångsåtgärder, som då får bekostas av fastighetsägaren själv men på uppdrag av vägföreningens styrelse.

Frågan gällande den ännu ej åtgärdade lyktstolpe som finns på Lövängsvägen, den kommer att åtgärdas samt återmonteras snarast möjligt, då den tyvärr ej blivit utförd ännu.

Snabb genomgång av de skyddsrum som finns inom vårt område, då frågan lyftes var de finns. Närmare information finns på MSB:s hemsida och där du söker på skyddsrumskarta.

Styrelsen ber även om medlemmarnas hjälp när det gäller att dokumentera pågående arbeten i form av tex större grävningar. Ser ni några arbeten, dokumentera gärna och skicka in till oss i styrelsen. Entreprenörer är skyldiga att inkomma med grävanmälningar till oss i föreningen innan sådana arbeten påbörjas, men dessa saknas i vissa fall, då vill vi ha bevis för detta.

§ 20 Meddelande av plats där stämmaprotokollet hålles tillgänglig

Protokollet ifrån årsmötet kommer att läggas ut på hemsidan samt sättas upp på anslagstavlorna vid Greby, Pizzerian samt vid Kimstad kyrka. Protokoll skickas även ut på mail till de medlemmar som anmält mailadress för utskick.

§ 21 Mötets avslutande

Ordförande Björn Regard förklarar mötet avslutat och tackar för visat intresse.

Vid protokollet



Niklas Alexandersson

Justerare



Ingemar Willén

Justerare



Mary Boholm